
YouGov Survey Results

Sample Size: 1972 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th August 2015

GB Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1972 670 552 138 237 956 1016 235 499 674 564 1124 848 252 641 422 485 172 1800

Unweighted Sample 1972 646 524 151 253 951 1021 138 385 804 645 1289 683 220 686 408 479 179 1793

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

1001 

French 

adults

Who do you think is more responsible for tackling 

the migrant problem in Calais - the British or 

French government?

British government 11 5 4 5 3 8 6 4 4 6 4 5 5 5 6 2 5 8 5 5

French government 6 40 50 31 31 47 43 37 30 35 43 44 39 40 42 40 40 41 31 40

Both equally 41 48 43 55 59 40 44 52 50 51 47 47 48 49 44 52 47 45 56 48

Neither 33 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 3 1 3 3 2

Don't know 9 5 2 7 5 4 5 5 15 7 3 2 5 5 6 4 8 3 5 5

Would you support or oppose the British 

government sending in the British Army to assist 

French authorities in restoring order to Calais?

Support 54 67 81 53 63 84 69 66 49 67 68 74 65 70 64 72 65 68 59 68

Oppose 27 19 11 28 19 8 21 16 26 16 19 17 21 16 22 15 18 20 25 18

Don't know 19 14 8 18 18 8 10 18 25 17 12 9 14 14 14 13 18 12 16 14

Which do you think are the main reasons that 

migrants want to leave Calais to get into Britain? 

Please pick two or three

Migrants think that Britain has more generous welfare 

benefits
17 74 85 63 70 93 72 76 55 70 78 82 71 79 70 78 71 77 66 75

Migrants think that it is easier to work without official 

documentation in Britain than in France
55 42 51 37 30 52 43 42 25 35 45 54 42 43 49 42 43 41 34 43

Migrants think that there are more jobs in Britain 45 41 40 45 45 33 41 41 53 40 40 38 45 35 40 42 40 40 41 41

Migrants think that the British economy is doing better 31 21 23 20 28 14 23 19 28 19 20 21 22 19 20 22 23 19 18 21

Migrants think that security is weaker in Britain than in 

France
9 17 18 15 10 25 15 18 7 13 16 25 14 20 18 17 19 15 11 17

None of these 4 5 2 8 7 0 6 5 10 6 5 2 5 5 7 5 5 4 8 5

Don't know 13 5 2 8 6 3 6 5 10 10 3 2 6 4 8 4 5 4 8 5

Would you support or oppose moving English 

border controls from Calais to Dover and Folkstone 

in the South East of England?

Support 43 25 25 24 31 27 26 23 25 26 22 27 23 27 15 26 26 29 20 25

Oppose 13 38 46 30 29 49 42 33 23 32 41 44 39 35 41 38 36 38 33 38

Don't know 43 38 30 46 40 25 32 43 52 42 37 29 38 37 44 35 38 33 47 37

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
England / 

Wales
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